NPUNOXEHUE
PacueT 3KOHOMMM 3MEKTPO3IHEPrMK NPU OTKITIOHEHUU Namn

Bcero Ha aTaxe B kagom noabesae 12 cBeTUNbHUKOB Mo 4 NIOMWHECUEHTHBLIX NamMnbl B
Ka)KooM, Kapkaas namna umeeT mMowHocTb 18 BT. [lononHUTENLHO 2 CBETUNbBHKKA NO ABe
Namnbl yCTaHOBMEeHbl Ha NECTHUYHOI kneTke. MiToro Ha aTaxe 52 namnbl.

Mpu UckntoueHun 13 paboTbl NONoBMUHBI, UK 26 namn, ¢ yyeTom 24 aTaxen B 2
noabesaax, CyMMapHY CIKOHOMIEHHas MOLLHOCTL COoCTaBnsaeT 18*26*24*2 = 22 464 Bt

Mpw KpyrrocyTouHol paboTe, unu 24*30 = 720 4yacoB B MECSL, 3KOHOMUS COCTaBUT
22 462 kBT*720 =16 174 kBT*4, unv Ha 1 M2 xwunoi nnowaay (19 100 m?) - 0,85 kBT*u.



